
令和５年度第２回函館方面江差警察署協議会議事概要

１ 開催日時

令和５年12月７日（木）午後１時30分から午後２時40分まで

２ 開催場所

函館方面江差警察署 大会議室

３ 出席者

(1) 協議会委員 ４人（定員６人）

会 長 田原 栄輝

副 会 長 松崎 真由美

委 員 三上 修吾

委 員 笠谷 真志美

(2) 警 察 署 員

署 長 齋藤 敦

副 署 長 兼 警 務 課 長 佐藤 晴大

刑事・生活安全課長 岩谷 匡俊

地 域 課 長 浅香 大

交 通 課 長 上野 賢司

４ 会長挨拶

今回の協議会では、身近に感じる犯罪がテーマとなっていますが、これから年末

にかけて、実家帰省等で人や車の往来が増え、それに伴い事件、事故の増加が懸念

されるところであります。

つい先日には、檜山管内で高額現金被害の投資詐欺が発生したというニュースを

見て非常に驚いています。

身近でも大きな事件が発生していることから、被害を未然に防止するためには、

今まで以上に警察と住民との情報共有が大切になってくると思いますので、本日は

有意義な意見交換を実施していただきたいと思います。

５ 署長挨拶

常日頃から警察業務にご理解いただきありがとうございます。

当署では、姥神大神宮渡御祭や各祭事における警備を実施しましたが、全国では

御輿が倒れる等の事故が発生しているなか、当署管内では事故を発生させることな

く、無事に警備を終えることが出来ました。

ただ、高額現金被害の投資詐欺や多数の住宅が焼失した火災などが発生しました。

本日の協議会では、警察に対する意見、要望等を積極的に発言して頂き、今後の

警察活動の参考にさせてもらいたいと思います。

６ 業務概況説明

(1) 刑法犯認知・検挙状況、特殊詐欺被害抑止活動

(2) 交通事故発生状況、交通安全啓発活動

(3) 地域警察官の活動

(4) その他の警察活動

７ 前回の協議会における意見・要望に対する説明

○ 防犯対策に関する意見・要望



・ いかに効果的な情報発信をしていくかが大事だと思う。

・ ＳＮＳ等を活用した広報が有効だと思う。

○ 説明事項

北海道警察ＹｏｕＴｕｂｅ公式チャンネルのうち、防犯対策に関する「闇バイ

ト」や「特殊詐欺にはご用心」等、10件の動画について紹介するとともに、ＳＮＳ

を活用した情報発信状況について説明を実施しました。

８ 諮問事項

⑴ 身近に感じている事件・事故と警察に望むこと

住民の方々が、身近で不安に感じている事件・事故や、被害に遭わないため

に警察に求める活動などがあれば、ご意見をお願いします。

委員からの答申等

○ 子供達が出会い系サイト等で知り合い、犯罪に巻き込まれた事件をよく

ニュースで目にします。

間もなく子供達の冬休みが始まり、携帯電話でＳＮＳを使用する頻度が

増えると思いますので、子供達が被害に遭わないために、防犯指導を継続

して実施して欲しい。

○ 年末は、強盗等の事件が発生する危険性が高まるので、金融機関等に対

する警戒の強化をお願いしたい。

○ 信用金庫では、例年９月の第１土曜日に防災・防犯訓練を実施していま

す。警察の方々と合同で訓練を実施できれば、更に有意義な訓練になると

思います。

⑵ 交番・駐在所活動に期待すること

地域住民の方々の一番身近に存在する交番や駐在所に対して、今後、期待する

活動があればご意見をお願いします。

委員からの答申等

○ 先日発生した乙部町の火災では、駐在所や警察署の方々が直ぐに現場に

駆けつけ、住民の避難誘導や交通整理を実施していただき本当にありがと

うございました。

あれだけ大規模な火災でしたが怪我人は一人もでませんでした。

今回、火事に気付いた人は、直ぐに近くの駐在所に火事の発生を伝えに

行ったと聞いています。

やはり、何かあった時は、駐在所を頼りにしていることを実感しました。

○ パトカーやお巡りさんがパトロールをしている姿を見ると本当に安心感

があります。今後もパトロールを継続してください。

○ 信用金庫内で、客が暴れたため職員が非常通報をした際、直ぐに多数の

警察官が駆けつけ対応してくれました。

職員は皆、警察の迅速な対応に驚くと共に感謝していました。


